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Ata de nº 2220/2022.  

 

 Aos cinco dias do mês de dezembro de 2022, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a 

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o 

Sr.Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa que 

procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o 

quorum, confirmada a substituição da Vereadora Rosangela pelo Suplente 

de Vereador Fábio Saccon, o Vereador Leonir prosseguiu com a leitura do 

Evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi dispensado à leitura da 

ata da Sessão anterior e posta a disposição dos Vereadores para vistas.  

Posta em discussão e votação a ata da Sessão do dia 21 de novembro e foi 

aprovada. Dando inicio a ordem do dia foi lembrado que conforme 

acordado será apreciado em 1º turno o Projeto nº 043/2022, que estima a 

receita e fixa a despesa do Município de Campinas do Sul, para o exercício 

de 2023. Informado que a CUP não apresentou parecer e que conforme 

acordo entre os Vereadores, cada um apresentará nesta Sessão um 

resumo da Secretaria que escolhesse. Assim, o Vereador Santolin foi o 

primeiro e fez o resumo da Secretaria de Obras, informado o valor de seu 

orçamento para 2023, bem como onde serão destinados os recursos. O 

Vereador Maccari apresentou o resumo da Secretaria de Urbanismo, 

informando o valor do seu orçamento para o ano que virá, e onde será 

gasto o montante. O Vereador Elvis apresentou o resumo da Secretaria de 

Desenvolvimento Econômico, também informando o montante disponível 

a esta Secretaria para o ano de 2023, e onde serão gastos os recursos.  O 

Vereador Leonir apresentou o resumo da Secretária de Saúde, informando 

o valor da previsão do montante que será disponibilizado a Secretaria  

para o ano que virá, e onde serão distribuídos os recursos. O Sr. 

Presidente adiantou que na próxima Sessão a Vereadora Daniela 

apresentará o resumo da Secretaria de Educação, a Vereadora Rosangela 

apresentará o resumo da Secretaria da Assistência Social, a Vereadora 

Magali apresentará o resumo da Secretaria de Administração, e o 

Vereador  Satin, resumo da Secretaria de Agricultura. Assim, o Projeto nº 

043/2022, que trata do orçamento para 2023 foi posto em primeira 
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discussão e nenhum Vereador fez uso da palavra. Posto em 1º votação foi 

aprovado por unanimidade.  E não havendo mais matéria para a ordem do 

dia, passou-se para as considerações finais e pela ordem do sorteio o 

Vereador Presidente Jorge foi o primeiro a usar a tribuna e no uso da 

palavra falou da Lei Federal nº 14.285/2021,  que alterou as Leis números:   

12.651/2012 de 25 de maio, que dispõe sobre a proteção da vegetação 

nativa; Lei 11.952 de 25 de junho de 2009, que dispõe sobre a 

regularização fundiária em terras da união;  Lei 6.762 de 09 de dezembro 

de 1979, que dispõe sobre o parcelamento do solo urbano para definir e 

aprimorar o conceito de áreas urbanas consolidadas para tratar sobre as 

faixas marginais de cursos de água em área urbana consolidada e para 

consolidar as obras já finalizadas nestas áreas. E lembrou que em 2021, na 

tribuna  alertou os Vereadores e Executivo sobres as APPS com relação ao 

Rio que atravessa a cidade, e fez a observação que hoje são 30 metros e 

que abriu a oportunidade em 2021 para cada Município fazer sua Lei. E 

lembrou ainda que alertou sobre a possível troca de governo e perder a 

oportunidade de fazê-la. Lamentou que se passou quase um ano e nada 

foi feito neste sentido, e todos os moradores das margens do Rio ainda 

estão sem regularizar suas situações.   Solicitou ao Líder de governo, 

Vereador Santolin para que interceda junto ao Executivo para que tome as 

providências cabíveis para  resolver os problemas destes moradores.  O 

Vereador Elvis usou a tribuna para repassar que na quinta-feira que 

passou esteve em Erechim, no gabinete do Deputado Paparico, para tratar 

da possibilidade da construção de uma APAE Regional, em Campinas do 

Sul,  e justificou que o motivo é em função que a APAE de Erechim estar 

sobrecarregada, e em função de ter muitas crianças com necessidades 

especiais em nossa região. Destacou a importância de ajudar as crianças e 

adultos que se encontram nesta situação. Aproveitou para agradecer o 

apoio do Deputado Paparico, que adiantou que depositará recursos se 

conseguirão construí-la. Agradeceu o Secretário de Saúde Sr. Emerson 

pelo apoio, pois ao tomar conhecimento da idéia buscou se informar 

sobre os dados necessários para sua construção. Solicitou o apoio dos 

Vereadores,  e destacou a importância da colaboração do Legislativo, pois 

poderão auxiliar de várias formas, em aparte o Vereador Jorge  

manifestou seu apoio e também destacou a importância da obra para o 



2611 
 

Município. O Vereador Elvis seguiu repassando que em conversa com o 

Prefeito sobre o assunto, o mesmo demonstrou interesse. E por fim 

deixou claro que seu objetivo é de fazer algo que ajude os que necessitam. 

O Vereador Paulo Maccari usou a tribuna para falar de sua viagem a Porto 

Alegre, na semana que passou, juntamente com o Vice-Prefeito Duda,  e 

que na oportunidade estiveram em audiência no gabinete do Deputado 

Carlos Gomes, e conseguiram recursos de R$ 500.000,00, para a aquisição 

de uma retro-escavadeira nova, uma máquina para pintar os meios fios e 

asfalto,  e destacou a importâncias das máquinas, pois irão facilitar os 

trabalhos da Secretaria de Urbanismo, que está a cargo do Vice-Prefeito. E 

em nome do Deputado agradeceu os votos a ele direcionados na última 

eleição. Adiantou que o parlamentar continuará ajudando o Município nos 

próximos anos, de forma mais expressiva. Repassou ainda que a Deputado 

Fran Somensi, mesmo não se reelegendo esteve no Município, na semana 

retrasada fazendo a entrega de remédios para a farmácia solidária. 

Manifestou seu apoio a sugestão do Vereador Elvis, para a construção de 

uma APAE no Município.  E não havendo mais Vereadores inscritos, em 

nome de Deus o Sr.Presidente declarou encerrada a Sessão. Sala das 

Sessões 05 de dezembro de 2022.         


